



ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 26 февраля

В течение ночи на 26 февраля наши войска продолжали вести активные боевые действия против немецко-фашистских войск.

Наши боины, действующие на одном из участков Южного фронта, за один день боя захватили 3 немецких танка, 6 орудий, 19 минометов, 17 пулеметов, 234 винтовки, 1.250 снарядов, 136 тысяч винтовочных патронов, 2.500 гранат, 5 радиостанций, походную кухню и другие трофеи.

Наша часть под командованием тов. Гордова (Юго-Западный фронт) за 10 дней боевых действий уничтожила 10 танков, 79 орудий разных калибров, 70 минометов, 59 пулеметов, 5 противотанковых ружей, 107 автоматов и 92 повозки с военными грузами. Немцы потеряли убитыми около 3.000 солдат и офицеров.

Боины завода крупнокалиберных пулеметов, которым командует старший лейтенант А. Г. Кухтин (Западный фронт), в одном бою вывели из строя 6 немецких танков и уничтожили свыше 100 вражеских солдат и офицеров.

Красноармеец тов. Черный, доставляя газеты и письма на линию огня, заметил у окрестных деревень К. группу немецких солдат. Отважный боец пробрался на чердак одного из домов и огнем из своей винтовки уничтожил 12 гитлеровцев.

Отряд партизан под командованием тов. П. действующий в одном из районов Бурской области, из засады обстрелял немецкий отряд и уничтожил 17 вражеских солдат. Через несколько дней партизаны совершили нападение на деревню, в которой немцы расположились на почте. Славные советские патриоты истребили 29 гитлеровцев и захватили 4 автомата, миномет, 2 пулемета, боеприпасы и важные секретные документы.

У немецкого солдата Диттке найдено письмо Фридриху Диттке в Виль. В этом

письме говорится: «Мы должны были сегодня получить продовольствие, но его не привезли. Нам теперь здесь очень плохо. Очевидно, лучше не будет, а станем еще хуже... Головная боль охватывает всех, от вшей некуда деваться. Мы должны были снова проводить на тот свет нескольких товарищей. Их убили партизаны».

Немецкие солдаты Альфред Дамин и неоправданное письмо на родину писал: «У нас происходят тяжелые бои, грохот пушек не прекращается до поздней ночи. Кто знает, сколько крови немецких солдат уже пролилось. Мы находимся в 8 километрах от передовой линии, но это не спасает нас от потерь. Все время нападают русские бомбардировщики. Те, кто получили ранение и находится в Германии, — счастливы».

Отступая из деревни Покареево, Смоленской области, гитлеровские бандиты ограбили многих жителей, а затем заглянули их в сараи и подожгли. Огнем уничтожена вся деревня. В одном из сараев нашими бойцами были обнаружены 18 трупов советских колхозников. Из них удалось опознать: Исаева Ивана — 39 лет, его жену — 35 лет, Исаеву — 11 лет, Прокинова Александру — 25 лет. На улице найдены трупы растерзанных: Смирнова Сергея — 17 лет, бывшего студента вятской медшколы, и Ковалева Зинаиды, продавщицы одного из магазинов Вязьмы.

Жители германского города Варель за 20 дней февраля получили только по 650 граммов кукурузного хлеба и по 750 граммов картофеля. За этот период в Вареле умерло от голода 179 человек. Зарегистрировано 7 случаев самоубийств.

Трудящиеся Орджоникидзевского края по дню XXIV годовщины Красной Армии послали на фронт бойцам, командирам и политработникам 112 вагонов посылок. В вагонах упакованы ящики — масло, жареное мясо, коньяк, фрукты, варенье, табак, теплые носки и другие подарки.

Жители германского города Варель за 20 дней февраля получили только по 650 граммов кукурузного хлеба и по 750 граммов картофеля. За этот период в Вареле умерло от голода 179 человек. Зарегистрировано 7 случаев самоубийств.

Пленный унтер-офицер 177 немецкого отдельного артиллерийского дивизиона Курт Кунш сообщил: «На советско-германский фронт я прибыл в январе. В первые же бои большая часть наших пушек была захвачена русскими или выведена из строя. Тогда меня и еще 40 солдат откомандировали в 131 отдельный пехотный батальон в качестве стрелков. У солдат, призванных из резерва, а их большинство, нет желания воевать. Многие говорят: «Чем вести такую войну, лучше сдаться в плен». Такие разговоры я слышал еще в поезде по дороге на фронт. Я рад, что попал в плен и нахожусь в безопасности».

Убитого немецкого ефрейтора Герберта Кюль найдено неоправданное письмо на родину. В нем говорится: «Будь отвратительная и, кроме того, ее выдают в очень жалком количестве. 7 дней подряд мы едим только кашу и капусту. Одним словом — собака жизнь...».

Гитлеровские бандиты, отступая из села Савинцы Харьковской области, ограбили всех мирных жителей. Многие дома в селе сожжены, а остальные разрушены. На улицах обнаружены трупы 118 жителей села, замученных и расстрелянных гитлеровцами.

Стахановцы Новосибирского завода имени Чкалова ознаменовали XXIV годовщину Красной Армии новыми производственными успехами. Слесарь тов. Скорюдин выполнил свое задание на 839 процентов, слесарь тов. Растигуев — на 843 процента и слесарь тов. Рожков — на 600 процентов.

Стахановцы Ленингорского рудника (Казахстан) бурились Добровеев, Лобанов и Покареев ко дню XXIV годовщины Красной Армии выполнили 4-месячное задание.

Пленный фельдфебель 2 роты 5 отдельного батальона при 293 немецкой пехотной дивизии Фридрих Штайгер рас-

Отклики иностранной печати на приказ народного комиссара обороны товарища Сталина

АНГЛИЯ

ЛОНДОН, 25 февраля. (ТАСС). Все английские газеты продолжают комментировать приказ народного комиссара обороны товарища Сталина.

Газета «Манчестер гардиан» заявляет в передовой статье: «Сталин с мудрым реализмом предостерегает свой народ и говорит, что вперед его ожидает упорная борьба и что потребность в новых танках, самолетах и орудиях не уменьшилась. Интереснейшей частью его приказа является то место, в котором он провозглашает ясное различие между кличкой Гитлера и германским государством и народом. Красная Армия не имеет своей целью истребление немецкого народа или уничтожение его государства. Ее цель — изгнать захватчиков. Она убивает их только тогда, когда они не сдаются; она не испытывает расовой ненависти к немецкому народу. Россия придерживалась такой позиции на протяжении всей войны».

Газета «Дейли геральд» пишет в передовой, что заявление Сталина об отношении к германскому народу «не представляет чего-либо нового в образе мышления русских. С самого начала войны в советских заявлениях и в советской пропаганде тщательно проводилось различие между Германией и «гитлеровской Германией». Сталин, продолжает газета, не имеет иного намерения, кроме желания «любовно и окончательно разбить противника». Такое же намерение и всех ответственных лиц в Англии.

Газета «Нивинг стандарт» в передовой статье, посвященной приказу товарища Сталина, пишет: «Сталинский приказ является заявлением государственного деятеля. Этот приказ будет услышан во всех странах, в том числе и в Германии. Он вызовет удовлетворение и уверенность у всех свободных народов мира». Газета отмечает заявление товарища Сталина о том, что мощь Красной Армии уже испытана на своей силе некоторые любители чужих земель. Ее чувствует сейчас хваленая немецко-фашистская армия.

«Весь свободный мир», — говорится далее в передовой «Нивинг стандарт», — сегодня воздает почести Красной Армии. Весь мир отдаст должное государственному деятелю, который руководит враждебным и который поддал дух всеобщего сопротивления. Наутра выходящий момент для того, чтобы подтвердить наши союзные обязательства по выполнению общей задачи народов обеих стран и продемонстрировать сломом и делом нашу веру в то, что основным мотивом стратегии союзников должен быть разгром германской армии в этот год».

Газета «Нордшип пост», комментируя приказ товарища Сталина, заявляет: «Сейчас празднования достижений Красной Армии должны быть днем подтверждения нашей решимости всеми силами поддержать русский народ и внести решающий вклад, на который мы, несомненно, способны, в дело свержения Гитлера».

Выходящий в Лондоне чешский журнал «Малое чешско-словацкое» пишет, что «порабощенные народы Европы и в частности чехословацкий народ считают победы Красной Армии гарантией своей собственной победы над врагами».

США

НЬЮ-Йорк, 25 февраля. (ТАСС). Американские газеты опубликовали приказ народного комиссара обороны товарища Сталина на видном месте на первых страницах и под крупными заголовками. Газеты оживленно комментируют приказ. «Нью-Йорк таймс» поместила пространное сообщение своего корреспондента в

СССР Паркера по поводу опубликования приказа народного комиссара обороны товарища Сталина. Паркер признает единенные страны усилят помощь Советскому Союзу в интересах дальнейших успехов Красной Армии. Паркер заявляет, что немцы, постигшие большие потери, вынуждены искать по всей Европе резервы. «Красная Армия», — пишет Паркер, — выполняет свою задачу с величайшей энергией и решимостью, применяя крупные, вновь подготовленные и вооруженные силы». «Успехи русских», — продолжает автор, — необходимо приписать блестящему замыслу их плана и уверенности, которая позволяет им использовать все в целях обеспечения максимальных возможностей для реализации этого плана, а также спороке и храбрости красноармейцев. Корреспондент объясняет успехи Красной Армии также «хорошим взаимодействием различных родов оружия, превосходством артиллерии, тесным сотрудничеством с партизанами, которые представляют собой глаза и уши Красной Армии».

«Успехи русских», — заявляет Паркер, — не уменьшают, а увеличивают необходимость максимальной помощи им со стороны объединенных стран. Совершенно ясно, что Советский Союз нуждается сейчас в большем количестве военных материалов, чем в том случае, если бы Красная Армия не использовала возможности для нанесения удара немцам в течение зимы. Советский Союз, пишет далее автор, подготовит еще больше резервы, советский народ работает непрерывно для того, чтобы обеспечить производство оружия. Однако, «если бы не была отключена, как показывают успехи русских, чем многие думали, может быть достигнута еще скорее при условии равных усилий и забот со стороны союзников России, а также при условии решимости их лидеров своевременно пойти на риск. Награда за него может быть такой же большой, как и та, которая вышла на долю Красной Армии».

«Успехи русских», — заявляет Паркер, — не уменьшают, а увеличивают необходимость максимальной помощи им со стороны объединенных стран. Совершенно ясно, что Советский Союз нуждается сейчас в большем количестве военных материалов, чем в том случае, если бы Красная Армия не использовала возможности для нанесения удара немцам в течение зимы. Советский Союз, пишет далее автор, подготовит еще больше резервы, советский народ работает непрерывно для того, чтобы обеспечить производство оружия. Однако, «если бы не была отключена, как показывают успехи русских, чем многие думали, может быть достигнута еще скорее при условии равных усилий и забот со стороны союзников России, а также при условии решимости их лидеров своевременно пойти на риск. Награда за него может быть такой же большой, как и та, которая вышла на долю Красной Армии».

«Успехи русских», — заявляет Паркер, — не уменьшают, а увеличивают необходимость максимальной помощи им со стороны объединенных стран. Совершенно ясно, что Советский Союз нуждается сейчас в большем количестве военных материалов, чем в том случае, если бы Красная Армия не использовала возможности для нанесения удара немцам в течение зимы. Советский Союз, пишет далее автор, подготовит еще больше резервы, советский народ работает непрерывно для того, чтобы обеспечить производство оружия. Однако, «если бы не была отключена, как показывают успехи русских, чем многие думали, может быть достигнута еще скорее при условии равных усилий и забот со стороны союзников России, а также при условии решимости их лидеров своевременно пойти на риск. Награда за него может быть такой же большой, как и та, которая вышла на долю Красной Армии».

«Успехи русских», — заявляет Паркер, — не уменьшают, а увеличивают необходимость максимальной помощи им со стороны объединенных стран. Совершенно ясно, что Советский Союз нуждается сейчас в большем количестве военных материалов, чем в том случае, если бы Красная Армия не использовала возможности для нанесения удара немцам в течение зимы. Советский Союз, пишет далее автор, подготовит еще больше резервы, советский народ работает непрерывно для того, чтобы обеспечить производство оружия. Однако, «если бы не была отключена, как показывают успехи русских, чем многие думали, может быть достигнута еще скорее при условии равных усилий и забот со стороны союзников России, а также при условии решимости их лидеров своевременно пойти на риск. Награда за него может быть такой же большой, как и та, которая вышла на долю Красной Армии».

ТУРЦИЯ

СТАМБУЛ, 25 февраля. (ТАСС). Все турецкие газеты поместили на первых страницах заявление приказа народного комиссара обороны товарища Сталина и его портреты. В заголовках многие газеты приводят слова приказа о том, что «делается тот день, когда на всей советской земле снова будут реять красные знамена».

Газета «Тасавир эфкар» помещает заявление приказа под заголовком: «Дель Красной Армии — не уничтожение Германии, а освобождение родины». В своем приказе Сталин разъяснил военные цели Советов и указал, что главной из них является освобождение родины».

Газета «Ган» дает изложение приказа под следующим заголовком: «Гитлеровская военная машина отныне не сможет больше остановить продвижение Красной Армии». Газета «Ватан» указывает в заголовке, что СССР ведет еще агрессивную, а освободительную войну». Газета «Ватан» и «Джаухурет» отмечают в заголовках, что скоро Красная Армия «освободит Украину, Белоруссию и Крым».

ШВЕЦИЯ

СТОКГОЛЬМ, 25 февраля. (ТАСС). Приказ народного комиссара обороны товарища Сталина вызвал в Швеции всеобщий интерес. Стокгольмские газеты опубликовали на первых страницах под крупными заголовками изложение этого приказа. Газета «Нова дагнинг алдехалда» подчеркивает в заголовке, что «немцы потеряли преимущество внезапности».

СООБЩЕНИЕ АНАТОЛИЙСКОГО АГЕНТСТВА О ПОКУШЕНИИ НА ФОН ПАПЕНА

АНКАРА, 24 февраля. (ТАСС). Анатолийское агентство передает, что сегодня в 10 часов утра на бульваре Ататюрка взорвалась бомба, разорвав на части одного человека, который в этот момент проходил в указанном месте, неся что-то завернутое в руках. Полагают, что этот завернутый предмет был бомбой, которая взорвалась. Взрывом ранены также две девушки. Германский военный фон Папен и его жена, которые шли с противоположной стороны, находились на расстоянии 17 метров от места, где взорвалась бомба. От удара взрывной волны они упали на землю, но затем поднялись невредимыми и достигли здания посольства. Начато расследование обстоятельств взрыва. Министр внутренних дел и прокурор немедленно направились на место происшествия. Президент республики и глава правительства послали в германское посольство своих начальников кабинетов, а министр иностранных дел и генеральный секретарь министерства иностранных дел лично посетили фон Папена. Тот факт, что взрыв произошел поблизости от фон Папена, возбуждает процедура серьезное постановление на возможность того, что злоумышленный акт был направлен против немецкого посла. Расследование продолжается.

АГЕНТСТВО ЮНАЙТЕД ПРЕСС О ВЗРЫВЕ В АНКЕРЕ

НЬЮ-Йорк, 26 февраля. (ТАСС). Анкарский корреспондент агентства Юнайтед пресс передает подробности взрыва бомбы в Анкаре близ отеля, мимо которого проходил германский посол в Турции фон Папен. Ссылаясь на авторитетные сведения, корреспондент сообщает, что бомбы, обнаруженные в одежде погибшего от взрыва человека, который, согласно сообщению, возможно, не бомбу, имели штампы германского посольства.

Корреспондент указывает, что германские и итальянские круги попытались немедленно же свалить вину за взрыв на «английских агентов».

Корреспондент полагает, что гитлеровцы инспирировали «покушение» на фон Папена, чтобы создать предлог для нажима на турецкую внешнюю политику.

ГИТЛЕРОВЦАМИ ТОРПЕДИРОВАН ПАРОХОД С 750 БЕЖЕНЦАМИ

ЖЕНЕВА, 25 февраля. (ТАСС). В местных общественных кругах большое возмущение вызвала трагедия пассажирского болгарского парохода «Струма», потопленного немцами в Черном море. На борту парохода находилось 750 румынских евреев, бежавших от террора румынских властей и направившихся в Иракуинг. Эти беженцы испытали много мучств и издевательств от румынских властей и немцев еще до того, как получили возможность сесть на судно. На самом судне они оказались в бедных и в самых отчаянных санитарных условиях, вследствие чего несколько человек умерло в первые же дни пути. Наконец, вчера немцы с типичной откровенностью сообщили, что пароход «Струма» потоплен «известным военным судном» и что при этом погибли все пассажиры.

Выступление Черчилля в палате общин

ЛОНДОН, 25 февраля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, выступивший в палате общин с обзором военных действий Черчилль сказал: «Я всегда надеялся, что выступление США в войну против Германии не повлечет за собой непосредственного выступления Японии на противоположной стороне. Обе англо-американские страны проявляют величайшую осторожность перед лицом постоянных агрессивных намерений Японии. Однако, все их усилия отбрасывает Япония как овец перед глазами и в момент, назначенный военными лидерами Японии, были произведены неожиданные японские атаки на Гавайи, Филиппины, Голландскую Индию и Малайю. После этого сложилась совершенно новая ситуация. Переключению японской промышленности мощи США на военные нужды находится лишь в первоначальной стадии, а катастрофа в Перл-Харбор и наши военно-морские потери привели к тому, что Япония получила на данном этапе господство или, по крайней мере, превосходство в дальневосточных водах».

Англия и Британская империя почти с предельным напряжением сил и вооружениями включились в войну против Германии на Атлантическом океане, против японцев в Индийском океане, против Японии в Тихий океане, против Германии и Японии в Ливийской пустыне, защищая подступы к Египту и Суэцкому каналу. Для того, чтобы снабжать большие армии на Ближнем Востоке, судам приходится отбывать мыс Доброй Надежды и делать только 3 рейса в год. Потери нашего торгового флота с начала войны были очень тяжелыми».

За последние два месяца отмечается серьезнейшее повышение этих потерь, в то самое время как выпли флотилия, действующая против подводных лодок, и легкая военно-морская сила всех видов работает с максимальным напряжением. В дополнение к этому уменьшается от Ливийского моря и прерывающаяся подступы к Индия с запада, а также к важным нефтяным районам Баку и Ирана».

Несколько месяцев тому назад казалось, что этот театр войны будет занимать все наши мысли. В то же время противник готовил вторжение в крупных масштабах в Египет. Исключительные успехи доблестной русской армии (апплодисменты), подвиги которой мы все отмечаем вчера, дали нам возможность передумать, но в октябре и ноябре наши силы были не только напряжены до предела, но и фактически перенапряжены. Но могу представить себе, каково было бы наше положение, если бы мы подались настоятельным требованиям и открыли новый фронт во Франции или в Голландии. При таких обстоятельствах мы неизбежно понесли удар Японией, страной, долго подготовлявшейся к войне, миллионное вооруженное население в 80 миллионов человек, несколько миллионов обученных солдат и обширные запасы современных военных материалов».

Этот мощный удар обрушился на наши обширные и процветающие, но легко защищаемые владения на Дальнем Востоке, интересы обороны, которых оправдано отводились на задний план при учете настоятельных требований европейского и африканского театров войны».

С того момента, как Япония напала на нас, мы начали посылать на Дальний Восток военно-морские силы, самолеты, войска и военное снаряжение в таких размерах, которые были ограничены лишь начальным количеством судов. Все эти войска и военные материалы были переброшены или захвачены с других театров войны, несмотря на то, что в них там ощущалась нужда».

Прежде чем я выехал в США в начале декабря, основные распоряжения были даны, и фактически мы укрепили Сингапур, послали туда свыше 40.000 солдат и большое количество артиллерии и противотанковой артиллерии, при чем все это было взято из других пунктов, где они были крайне нужны или даже активно участвовали в операциях. Это относится, в частности, к современным типам самолетов. К несчастью, до того, как они смогли быть доставлены на Малаккский полуостров, хотя командиры не допускали никаких промахов при отходе разрозненной, аэродром на острове Сингапур уже находилась под обстрелом японской артиллерии из Джохора, откуда мы были отброшены».

Значительная часть своей речи премьер-министр повествовал о недавней реорганизации правительства. Он заявил, что предстоит дальнейшие изменения в составе заместителей министров. Правильно и необходимо после почти двух лет напряженной и борьбы, чтобы правительство было укреплено и состав его изменен. «Я уверен, что мы достигли более сплоченного и компактного руководства перед лицом новых опасностей и трудностей, которые нас ждут», — сказала премьер-министр. «Нам нужно быть готовыми к тому, что выпященная война затянется в результате выступления в нее Японии, но все подготовительные работы послевоенного периода должны продолжаться, так как мы не можем быть уверенными в том, что победа, как и в прошлом, не придет внезапно».

К СВЕДЕНИЮ АГИТАТОРОВ И АГИТПУНКТОВ

Агитаторства «Заря Востока» выйдут в течение марта в следующие дни: № 10 (46) — в четверг, 5 марта № 11 (47) — во вторник, 10 марта № 12 (48) — в субботу, 14 марта № 13 (49) — в четверг, 19 марта № 14 (50) — в среду, 25 марта № 15 (51) — во вторник, 31 марта. Агитаторства продаются во всех книжно-газетных киосках Грузинопечати.

ДОКЛАДЫ И ЛЕНЦИИ

Сегодня, в 8 часов вечера, в районном клубе РК им. 26 комиссаров ТО КП(б) Грузии состоится доклад лекция тов. КНИДИЯ, посвященная 20-летию со дня образования отечественной воины Советского РОДА».

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кировский РК ТО КП(б) Грузии вывешивает 26 агитаторства агитаторства тов. Артуровича Милады Халатуровича Орджоникидзевым РК ТО КП(б) Грузии.

Ответственный редактор В. ГРИГОРЬЯН.

За большевистское выполнение решений СНК Грузинской ССР и ЦК КП(б) Грузии о подеме добычи угля в Ткибули и Тварчели

ТКИБУЛИ

Женщины-горняки шахты „Западная“

ТКИБУЛИ, 27 февраля. (По телефону от наш. корр.). Среди горняков, самоотверженно работающих в лавах, забоях и на сложных механизмах шахты «Западная», немало женщин. Они овладевают все новыми и новыми квалификациями, успешно заменяя мужчин.

Большая часть женщин занята на подаче закалочного материала — ответственной работе шахты. Здесь своей стахановской работой особенно выделяется машинист добычи член партии т. Масленникова. Мотористками на участках успешно работают тт. Жабайна, Назарченко, Мауэр и другие. Многие работницы пришли на шахту в дни войны. Несколько месяцев назад т. Дорохина не имела никакой квалификации. Ей помогли, и она начала работать мотористкой. Не так давно т. Бранчюк стала волею подвигами электромехаником. Неудачно повисав свою квалификацию, она добилась звания лучшего на шахте воделега электромеханика. Успешно работает на выборке породы бригада, руководимая бывшей домохозяйкой т. Озеровой. Дочь т. Озеровой Юлиана готовится стать машинистом добычи на карьере.

В настоящее время на шахте работают 147 женщин. И тем не менее женский труд на шахте еще недостаточно внедрен. На ведущих механизмах — отбойке, креплении, погрузке, на электромеханических машинах — женщины очень мало. Недостаточно вовлечены женщины и в техникульную работу. Все это ставит перед руководителями шахты задачу — шире привлекать женский труд на производстве. Надо широко развернуть массово-агитационную работу среди женщин Ткибули и в первую очередь среди жен горняков.

ТКВАРЧЕЛИ

Растут ряды мастеров угля

АБАРМАРА, 27 февраля. (По телефону от наш. корр.). Все шире развертываются горняки тварчелинской шахты имени Сталина соревнование с горняками Ткибули. Вслед за 7-м участком, досрочно выполнив февральское задание по добыче угля коллектив 5-го участка (начальник участка т. Лабахуа). С 25 февраля уголь на участке выдается уже сверх месячного задания. На этом участке лучшие показатели бригады лавадобойщиков И. Скарора и П. Спичака. 22 февраля, например, бригада т. Спичака выполнила норму на 330 процентов.

На шахте имени Сталина растут ряды мастеров угля. На-днях приказом по шахте 30 горнякам, выполняющим не меньше двух норм, присвоено звание мастеров угля. Наибольшее количество мастеров угля — на 4-м участке. Среди них — крошечный тт. Кветинишвили и Андрей, выполнявшие январское задание на 330 процентов, крошечный т. Зинченко, выполнивший задание на 276 процентов, и другие. Мастер 3-го участка т. С. Рудаков с начала февраля выполнил уже две месячных нормы.

ГОСУД. ДРАМАТИЧЕСКОЕ ТЕАТР ИМЕНИ А. С. ГРИБОЕДОВА

28 февраля Машенька Машенька Машенька Начало в 8 ч. веч. Начало в 12 ч. дня. Начало в 8 ч. веч.

ГРУЗИНСКАЯ ГОСУДАРСТВ. ФИЛАРМОНИЯ (Концертный зал имени Гоголя)

28 февраля и 1 марта БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ МАСТЕРОВ МОСКОВСКОГО ЭСТРАДИ. Участвуют: Г. Гари (скрипка), Д. Давидов (виолончель), А. Есеева (музыкальная аккомпанистка), Е. Морозович и В. Карани (эстрадные танцы), Яков Хасия (аккордеон), С. Берман (лаутар). Концертные И. Я. Ванер. Начало в 8 часов вечера. Вылеты продаются в кассе.

28 февраля ЦИРКОВОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ В ТРЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ. Участвуют: выходящие мастера циркового искусства различных жанров, а также заслуженный артист РСФСР Н. И. ГИДЛИННИКОВ. Начало в 8 часов 30 минут вечера.

1 МАРТА ДВА ДНЕВНЫХ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ с участием засл. арт. РСФСР Н. П. Гидлиникова со смешанной группой артистов. Начало в 8 часов 30 минут дня. КАСОПЫ: 1) в Доме Красной Армии (пр. Руставели, 10) — с 10 ч. утра до 8 ч. дня; 2) в здании Госцирка — с 12 ч. до 2 ч. и с 5 ч. веч.

Управление милиции НКВД Грузинской ССР информирует о смерти сотрудника ЗАХАРИЯ ИВАНОВИЧА ВАРСАМАНВИЛИ. Гражд. паних. 28-И в 7 часов вечера. Выносе тела 1-И в 8 часов утра до 8 часов дня. Похороны в 1-И в 3 часа дня на кладбище.

Коллектив сотрудников НКВД ГССР информирует о смерти МАВРЫ КОНГАТЬЕВНЫ КУЧАВА. Похороны состоятся в воскресенье, 1-И, в 3 часа дня.

Правление «Промкоопбед» извещает, что 1-И в 2 часа дня на Старо-Верейском кладбище состоится похороны ОТАРА ШИДЛОВИЧА СВАНИДZE. Похороны состоятся в воскресенье, 1-И, в 3 часа дня.

Администрация, местом и коллектив сотрудников полиглинных паровозно-аэродромного завода извещают о смерти ОЛЕГИ ДАИДОВИЧА НАИВИНИШИВИ. Гражд. паних. 28-И в 8 часов вечера на кв. по Мартовской ул., № 4 (район им. 26 комиссаров). Выносе тела 1-И в 1 ч. дня.

Тбилисский учительский институт имени А. С. Пушкина информирует о смерти ОЛЕГИ ДАИДОВИЧА МАВРЫ КОНГАТЬЕВНЫ КУЧАВА. Выносе тела 28-И в 8 часов вечера на кв. по ул. Петриавишвили, № 7.

Администрация и коллектив работников дортедла милиции НКВД Зак. вед. дор. информируют о смерти МАВРЫ КОНГАТЬЕВНЫ КУЧАВА. Выносе тела 1-И в 3 часа дня на кв. по ул. Дзудуби.

НА ДНЯХ БОЛЬШОЙ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ФИЛЬМ

ДЕЛО АРТАМОНОВЫХ

по одноименному роману А. М. ГОРЬКОГО. Постановка заслуж. деятеля искусств режиссера Г. РОШАЛЬ. В главных ролях — засл. арт. республиканской филармонии В. МАРЦЕЦКАЯ, артисты РОМАДАНОВ, ДЕРЖАВИН, СМЕРНОВ, БАЛАНДЗЕ и др.

Производство киностудии «Мосфильм». Выпуск Грузинской конторы «ГЛАВИНОПРОКТАТ».

ПО ВОПРОСУ ОБ ОБЪЯВЛЕНИИ

В ГАЗЕТУ „ЗАРЯ ВОСТОКА“

Звоните по телефону № 3-18-02.

РЕКТОРАТ, МЕСТОМ И ПРОФЕССОРО-ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКИЙ СОСТАВ Тбилисского государственного университета информирует о смерти ИВНЫ ГАВРИЛОВНЫ САКАРАЕВИДZE-ГЕХТМАН.

Гражд. паних. 28-И в 7 часов 30 минут вечера на кв. по ул. Баратова, № 42. Выносе тела 1-И в 2 часа дня.

МЕСТОМ И КОЛЛЕКТИВ СОТРУДНИКОВ СПЕЦДЕЛАУРА информирует о смерти НОРЫ ИЛЬИНИЧНЫ ВАСАДZE.

Гражд. паних. 28-И в 7 часов вечера. Выносе тела 1-И в 3 часа дня на кв. по Арагинской ул., № 2, на кладбище в Ваке.